Tema 7.1. IlpousBogHas U KacaTeJlbHas

1. Ha pucynke usobpaxen rpaduk dynkuun y = f(x),
onpeseNeHHol Ha nHTepBaie (—5; 5). HaiiuTe KommuecTBo 1| r=/)

N
TOYEK, B KOTOPBIX KacaTesbHas K TpapuKy GyHKIUN 23 o\1 v X

napajieiabHa NpAMou y = 6 WM COBIIAIAeT C HEl.

2. Ha pucynke nzo0paxeH rpaduk npon3BoaHoN GyHKIMH f(X), y=1(x)

onpeneneHHoi Ha untepsane (—10; 2). Haiinure konuuecTBo

TOYEK, B KOTOPBIX KacaTelbHas K rpaduKy

dbyHKIUY f(x) mapamiensHa npssMoit y = —2x — 11 wim 10 o 2 x
COBITQJIACT C HEH. /\

3. Ha pucynke n3o6paxéH rpaduk Gpyskuun y = f(x) u

KacaTellbHasl K HeMy B TOUKe ¢ a0ciuccoi xo. Haiinure

3HAYCHHE TIPOU3BOIHON PYHKIMH f{X) B TOUKE X, . N&«r

4. Ha pucynke nzobpaxen rpadpux dpyakuun y=f(x). [Ipsmas,
MPOXOAIIas Yepe3 Hauano KOOPANHAT, KacaeTcs rpaduka dTon
¢dbyHKuEM B Touke ¢ abcruccoit 8. Haioure £°(8) .

<

5. Ha pucynke n3o0paxkeH rpaduk mpou3BOAHON QYHKIHH f(X).
Haiinmure abcruccy TOYKH, B KOTOPOU KacaTellbHAs K

rpaduKy y=f(x) napanieinbHa NpsMON 2X-2 UM COBMAJIACT C
HEH.

6. Ha pucynke nzo0pakeH rpadvk mpou3BoIHON GYHKIINH f(X).
HaiiguTe aGciccy ToUku, B KOTOPOM KacarenbHas K

rpaduky y=f(x) mnapaiienabHa OCH a0CIIUCC WIIH COBMAIACT C
HEl

7. Ha pucynke nzo0paxensl rpaduk pysxunn y = f(x) u
KacaTesbHas K 5TOMY TpadyKy, IPOBEIEHHAS B TOUKE X, . 47 /
|
Haiigure 3HaYeHHE IPOM3BOIHOM i
X,

byHKIAHA g(x) =x’ —f(x)+1 B TOUKE X,. O = 1(%)




8. Ha pucynke nzo0paxens! rpaduk QyHKIuu y = f(x) u T
KacaTejbHas K HEMy B TOuke ¢ abcuuccoll x,. Haiinute \

3HaYeHHE NPOU3BOAHON (QYHKIUHU f(x) B TOUKE X, .
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9. Ha prcynke n3o0paxensl rpaduk pysxunn y = f(x) u
KacaTesbHas K 3TOMY rpauKy, IpOBeIEHHAs B TOUKE X, .

VYpaBHeHHE KacaTelbHOM MoKa3aHo Ha pucyHke. Haiiogure
3Ha4YECHUE POU3BOIHOMN

byHKIAHA g(x) = —7f(x)+21x+ﬁ B TOYKE X, .

10. Ha pucyske nzoGpaxens rpaduk Gpyskuun y = f(x) 1 i

KacatelbHas K 35ToMy rpauky, IpoBeAEHHAs B TOUKE X, .
YpaBHeHUEe KacaTelbHOM MoKa3aHo Ha pucyHke. Haiiogure

3Ha4YCHHUE (PYHKITUU g(x) = (f'(x)—O,S)-6 B TOUKE X, . fx
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11. IpsiMast y = 7x —5 mapaitesbHa KacaTeabHoi K rpaduky byHkunn x° +6x —8. Haiizute
a0CITMCCy TOYKH KaCaHMUSI.

12. Ipsimast y = —4x —11 sBisieTcs KacaTenbHOMN K rpaduky GyHKUHH y = x° +7x> +7x—6.
Haiigute abcipiccy TOUKM KacaHusl.

13. Ilpsimast y =3x + 1 siBnsieTcs KacaTeabHOM K TpaguKy GyHKIUN ax* + 2x + 3. Haiizure a.

14. [Ipsimas y = 3x +4 sBIseTCS KacaTenbHOM K rpaduky Gpyakimu 3x° —3x +¢ Haiigure ¢

15. IIpsimast y = —5x +8 siBIsieTcs KacaTenbHol K rpaduxy dynkuun y = 28x” +bx +15. Haitqure b,

YUUTBIBasA, 4TO abcuucca TOUYKK Kacaus 6osbie 0.

OTBeThI:
1)4 2)5 3)-025 4)1,25 55 6)-3 7)3,6 8-025 9)42 10)13 11)0.,5
12) -1 13)0,125 14)7 15)-33



